



Schenectady County
Purchasing Department
ADDENDUM

620 State St.-2nd Floor
Schenectady, NY 12305
Purchasing@schenectadycounty.com
518.388.4240

RFB-2023-20
SCHENECTADY COUNTY GLENDALE HOME LIVING AREA LOUNGE FURNITURE

ADDENDUM #2

03/10/2023

The purpose of this addendum is to provide detailed information to all Bidders. This addendum is hereby included in and made part of the Contract Documents, whether or not attached thereto. Receipt of this Addendum must be acknowledged on the bid form.

CONTENTS/RESPONSE TO QUESTIONS/REFERENCE TO ATTACHMENTS

To Answer Questions

Question #1

What type of pedestal base is the bid referring to?

Answer: We would like a fixed and adjustable pedestal quoted. They should also include different options for the legs for example round, cross, etc.

Question #2

Are you interested in other vendors that offer similar product or do you prefer what was specified?

Answer: We will accept bids from other vendors with similar products, as long as they fit the form, function, and utility and are equivalent to our specifications, but we would prefer what is specified in the bid.

Question #3

If you are interested in other vendors, are you able to use NYS contract pricing?

Answer: Yes, you may use NYS contract pricing.

Please acknowledge this addendum on your bid form.

END OF ADDENDUM #2